
TIA Sesión Ordinaría número cinco

Acta correspondiente a la Sesión Ordinaria número cinco del Pleno
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
reunido el día ocho de Febrero del a-ño dos mil veintitrés.

En la Ciudad de Cuernavaca, Morelos, siendo las once horas del
día ocho de Febrero del año dos mil veintitrés, día y hora señalados
para llevar a cabo la Sesión Ordinaria del Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Se hizo constar que asiste a la presente Sesión Ordinaria de Pleno,
el Licenciado en Derecho Mario Gornez Lopez, en su carácter de
Secretario de Estudio y Cuenta adscrito a la Cuarta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativâs ; eû funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en términos del Acwerdn PTJA/ 23/ 2022 por el que se ordena
comunicqr ql Congreso de| Estodo de Morelos, la qusência definitiua
del Magistra.do Martín Jøsso Díaz; se habilita ol Secretqrío de
Estudio g Cuenta. Licenciado Mario Gómez López, en funciones de
Magistrødo de lø Primera Sala de Instrutcción, en términos del
qrtículo 70 de la LeA Orgdnicø del Tribunal de Justicia.
Administrqtiua de| Estado de Morelos g 97 segundo pdrrafo del
Reglømento Interior del Tríbunql de Justicia Administrqtiua. del
Estado de Morelos g se implementan las medidqs q.dministrqtiuas
necesaria.s para el proceso de entregø recepción; aprobado en la
Sesión Extraordinaria número trece, celebrada el día veintiuno de
Junio del año dos mil veintidós; publicado en el Peniódico Oficial
"Tierra y Libertad", número 6088 Alcance del veintinueve de Junio
del año dos mil veintidós.

Acto seguido, se procedió al pase de lista de los Magistrados y
Secretario habilitado, integrantes del Pleno de este Tribunal
Jurisdiccional, por conducto de la Secretaria General de Acuerdos:

Licenciado en Derecho Mario Gómez Lôpez, Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de MagÍstrado de la
Primera Sala de Instrucción. Presente.

Magistrado Guillermo Arroyo Ctaz, Titular de la $egunda Sala
de Instrucción. Presente.

Magistrado Jorge Alberto Estrada Cuevas, Titular de la Tercera
Sala de Instrucción. Presente.

Magistrado Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala
Especializada en Responsabilidades Adminístrativas. Presente.

Magistrado Joaquín Roque
Quinta Sala Especializada
Administrativas. Presente.
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Sesión Ordínaria número cinco

La Secretaria General de Acuerdos informó al Magistrado
Presid.ente, que estuvieron presentes los cuatro Megistrados
Titulares y Secretario habilitado que integra.n el Pleno del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

El Magistrado Presidente declaró que toda vez qu.e había quórum
legal, se inició la sesión siendo las once horas del día ocho de
Febrero del año dos mil veintitrés.

Por la anterior constancia y en cumplimiento a 1o dispuesto por los
artículos L2, 15 fracción III, VII, VIII, 16, L7, LB, 32 fracción I, 33
fracciones I, III, XI de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado y 11 fracción I del Reglamento Interior
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, se
reunieron los Ciudadanos Magistrado Presidente Guillermo Arroyo
crsz y Titular de la Segunda Sala de Instrucción; Licenciado en
Derecho Mario Gomez Lopez, secretario de Estudio y cuenta
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción; Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada cuevas,
Magistrado Titular de la Tercera Sata de Instrucción; Magistrado
Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especializada
en Responsabilidades Administrativas; Magistrado Joaquín Roque
Gonzalez Cerezo, Titular de la Quinta SaIa Especializada en
Responsabilidades Administrativas y Anabel Salgado Capistrán,
secretaria General de Acuerdos, con quien actuaron y dio fe,
poniendo a consideración de los Señores Magistrados el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de Asistencia.

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del orden
del Día de la sesión ordinaria número cinco del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del
día ocho de Febrero del año dos mil veintitrés.

Primera Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI I"S /7a I 2022 promovido por  

 en contra del Director General de Recursos
Humanos de la Secretaría de Administración del Poder
Ejecutivo del Gobierno del Estado de Morelos (aplazado por el
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada).

4. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
númer'o TJAI L"S l04l2022 promovido por  

   
 contra del Director General

del tuto de Servicios Registrales y Catastrales del Estado
de Mo (aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta
Sala a).
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TIA Sesión Ordinaria número cinco

5. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 29 l2O l2O2O promovido por   

 en contra del Poder Ejecutivo del Gobierino del Estado
de Morelos (análisis de competencia declinada por el Tribunal
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

6. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Mq.gistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 29 I 82 12022 promovido por

 en contra del Poder Ejecutivo del Gobierno del
Estado de Morelos (análisis de competencia deçlinada por el
Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de
Morelos).

7. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 29 l92l 2022 promovido por  

 en contra del Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado
de Morelos (análisis de competencia declinada por el Tribunal
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

8. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 29 I 149 12022 promovido por 

 en contra del Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado de
Morelos (análisis de competencia declinada por el Tribunal
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

g. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 29 I 18412022 promovido por  

 en contra del Poder Ejecutivo del Gobienno del Estado
de Morelos (análisis de competencia declinada por el Tribunal
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

1O. Aprobación de Resolución qLre presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera SaIa de Instrucción de este Tribunal, e4 el expediente
número 29 125812022 promovido por  

en contra del Poder Ejecutivo del Gobiqrno del Estado
de Morelos (análisis de competencia declinada por el Tribunal
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

11. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 29 /263 /2022 promovido
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Sesión Ordinaria número cinco

Tribunal Estatal de conciliación y Arbitraje del Estado de
Morelos).

12. Aprobación de Resolución que presenta el secretario de
Estudio y cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|l"S/ 12212021 promovido por 

       
 en contra del Titular de la Secretaría de Desarrollo

Sustentable del Gobierno del Estado de Morelos y Otros.

13. Aprobación de Resolución qrre presenta el secretario de
Estudio y cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJ Al l"S / 82 / 2022 promovido por   

z en contra de la Dirección General del Colegio de
Bachilleres del Estado de Morelos y Otros.

14. Aprobación de Resolución que presenta el secretario de
Estudio y cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA{l"S/LOB/2O22 promovido por 

   en contra del Coordinador de Protección
Civil adscrito a la Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano
del Ayuntamiento de Cuernavatca, Morelos y Otros.

15. Aprobación de Resolución que presenta el secretario de
Estudio y cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI 1"S/ I22 /2022 promovido por  

  en contra de Arturo Castañeda Ocampo, en
su carácter de Agente de Tránsito, adscrito a la Dirección de
Tránsito y vialidad de la Secretaria de seguridad Pública de
Jiutepec, Morelos y Otro.

16. Aprobación de Resolución que presenta el secretario de
Estudio y cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 5"SERA/JRAÐM-OO4 I 2O2O promovido por 

  en contra de la Fiscal General del
Estado de Morelos Otros. En cumplimiento de Amparo
Directo número 264 I 2022

Segunda Sala

17. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI2"S/O4L /2022 promovido por 

   
    

   en contra del Secretario de
Movilidad y Transporte del Estado de Morelos; Director

de Transporte Público Privado y Particular; Director
Jurídico y Director de Supervisión Operativa, todos de

de Movilidad y Transporte del Estado de Morelos
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TIA Sesión Ordinaria aaumero clnco

18. Aprobación de Resolución que presenta el Titular
de la Segunda Sala d.e Instrucción de este bunal, en el
expediente número TJAI2"S/ 105/ 2022 p o por 

  en contra del Agen Sagid Israel
relos y Otros.Céspedes Sánchez del Municipio de Temixco, M

19. Aprobación de Resolución que presenta el o Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este bunal, en el
expediente número TJA/2"S/ 130/ 2022 por 

 en contra de Miguel Ángel bles Nonato,
Policía Vial adscrito a la Dirección de Policía V
de Cuernavaca, Morelos y Otros.

del Municipio

ado Titular
bunal, en el

expediente número TJA/2"S I IOg 12022 p por
  en contra de Miguel Ángel García
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2O. Aprobación de Resolución que presenta el M
de la Segunda Sala de Instrucción de este

Torres, Policía Vial adscrito a la Dirección de
Municipio de Cuernavaca, Morelos y Otro.

que presenta el

21. Aprobación de Resolución que presenta el Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este bunal, en el
expediente número TJAI2"S I 199 l2Ol9 por 

  en contra del Encar de Despacho
Públicas del
plimiento de

de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Obr
Ayuntamiento de Cuernavaca, y Otros. En
Amparo Directo número 229 12022.

Tercera Sala

22. Aprobación de Resolución que presenta el Titular
,eflelde la Tercera Sala de Instrucción de este

expediente número OI I 52I /2022 prom por 
de Tepoztlá'n,
r el Tribunal
Morelos).

  en contra del Ayuntamien
Morelos (análisis de competencia declinada
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado d

23. Aprobación de Resolución que presenta el Titular
,e0elde la Tercera Sala de Instrucción de este

expediente número 43l2O2l-2 promovido por
 en contra del Administrador del

Lopez Mateos de la Ciudad de Cuernavaca,
o Adolfo

os y Otros
(análisis de competencia declinada por la S Auxiliar del

Soberano deTribunal Superior de Justicia del Estado Libre
Morelos).

24. Aprobación de Resolución que presenta el Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este unal, en el
expediente número TJA/3"5 / 98 I 2022 prornovr o por 

  en contra del Agente de Trán
Coordinación de Trá'nsito Municipal del
Tetecala, Morelos.

25. Aprobación de Resolución
de la Tercera Sala de Instrucción

Vial del

adscrito a la
tamiento de

ado Titular
en el

expediente número TJA/3"S/ 105
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Sesión OrdinarÍa número cinco

 en contra del Policía adscrito a
la Dirección de Policía Vial del Municipio de Cuernavaca,
Morelos y Otros.

26. A,probación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de 1a Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número Ol I 56 12022 promovido por 

o en contra del Ayuntamiento de
Tlaquiltenango, Morelos (análisis de competencia declinada
por el Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado
de Morelos.

27. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S/9I12022 promovido por 

 en contra del Juez Cívico del Segundo
T\rrno del Municipio de Jojutla, Morelos.

Cuarta Sala

28. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €o el
expediente número TJA/4aSERA/JRAEM-04 L 12022
promovido por   en contra del "A)
Presidente Municipal de Cuernavaca, Morelos; B) Secretaría de
Seguridad Pública del Ayuntamiento de Cuernavaca y srl
Titular" (SIC); aplazado por el Magrstrado Titular de la Quinta
Sala Especializada.

29. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJ Al 4"SERA/JRNF-022 I 2022 promovido
por   en contra del 1. Presidente
Municipal Constitucional de Cuautla, Morelos; 2. El Oficial
Mayor del Ayuntamiento Municipal Constitucional de Cúautla,
Morelos; 3. Recursos Humanos del H. Ayuntamiento
Constitucional de Cuautla, Morelos (SIC); aplazado por el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada.

3O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJ Al 4"SERA/JRNF-002 I 2022 promovido
por  en contra del Subsecretario
de Recursos Humanos del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos; H. Ayuntamiento Constitucional de Cuernavaca,
Morelos; Presidente Municipal de Cuernavaca, Morelos;
Síndico Municipal del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos.

31. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, eD el
expediente número TJA/+"SERA/JDN-030 /2022 promovido
por  en contra del Titular de la
Dirección General de Recursos Humanos de la Secretaría de
Administración del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos y

la Secretaría de Hacienda del Poder Ejecutivo del
Morelos.
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TIA Sesión Ordinaria clnco

32. Aprobación de Resolución qìre presenta el trado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este bunal, en el
expediente número TJA/4"SERA/ JDF-O54 /2
por   en contra del H.

1 promovido

Constitucional del Municipio de Tlaquiltenango Morelos.

TRIBUNAL DE JUSNCÏA ADMINISIRATTVA

DEL ESTADO DE MORELOS

33. Aprobación de Resolución que presenta el Magilstrad.o Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tr[bunal, efl el
expediente número TJA/4"SERA/JRAEM- 1 IO /2O2I
promovido por    en contra
del Presideãte Municipal del Ayuntamiento dd Cuernavaca,
Morelos.

34. Aprobación de Resolución que presenta el Magiistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializad.a de este Tr[bunal, er el
expediente número TJA/4aSERA/JRAEM-O97 /2O2L
promovido por   en contra de la
Subsecretaría de Recursos Humanos de la Secretaría de
Administración antes Dirección General de Recursos

tamiento
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Humanos del Ayuntamiento de Cuernavaca, M s

35. Aprobación de Resolución que presenta el trado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este bunal, en el
expediente número TJA/4"SERA/ JDB-O72 20 1 promovido
por   

 en contra de la Fiscalía General del o.

36. Aprobación de Resolución que presenta
de la Cuarta Sala Especializada de
expediente número TJA/4aSERA/TRA-
por  y la

elM
este
ot6l2

Estado de Morelos (Convenio de Terminación
Administrativa de Mutuo Acuerdo).

37. Aprobación de Resolución que presenta el M
de la Cuarta Sala Especializada de este

por  y
Tlalnepantla, Morelos (Convenio de Termin
Administrativa, celebrado por 

38. Aprobación de Resolución que presenta el M
de la Quinta Sala Especializada de este

por  en contra del H.
Municipal Constitucional de Yautepec, Morelos

39. Aprobación de Resolución que presenta el M
de la Quinta Sala Especializada de este
expediente número TJA/S"SERA I 2O2L

 en contra
Municipio de Temixco, Morelos y
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expediente número TJA/4aSERA/TRA-OI9 I 2 2 promovido

y el Ayuntamiento Tlalnep Morelos,
representado por su Síndico, Guísela Mercado

Ouínta Sala

âvezl

trado Titular
bunal, en el

expediente número TJA/ 5"SERA/JDNF-030/ 2 22 promovido
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Sesión Ordinaria número cinco

Asuntos Administrativos

40. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Enero del año dos mil veintitrés.

4t. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Enero del año dos mil veintitrés.

42. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Enero del ano dos mil veintitrés.

43. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Enero del ano dos mil veintitrés.

44. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado
Titular de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal,
coffespondiente al mes de Enero del año dos mil veintitrés.

45. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Doctor en Derecho Jorge Alberto
Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de
Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Enero del ano
dos mil veintitrés.

46. El Magistrado Guillermo Arroyo Cntz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente aI mes de
Enero del año dos mil veintitrés.

47. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo
al mes de Enero del ano dos mil veintitrés.

48. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del

Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo,
Titular de la Quinta Sala Especializada en

I
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T}A Sesión Ordinaria número cinco

Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Enero del ano dos mil veintitrés.

49. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
Gonzalez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Enero del ano dos mil veintitrés.

50. EI Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes
de Enero del año dos mil veintitrés.

51. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Enero del año dos mil veintitrés.

5r2. Et Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Enero det año dos mil veintitrés, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.P.
Rosario Adán Vazquez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, púd su analisls, discusión y,
en st-r caso, aprobación. Anexa los estadqs financieros
correspondientes y relación de transferencias.

53. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la C.P.
Rosario Adán V âzquez, Jefa del Depal'tamento de
Administración de este Tribunal, relativo al mes de Enero del
año dos mil veintitrés

54. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Piesidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio Contreras Galvez, en su carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de
Enero del ano dos mil veintitrés.

55. El Magistrado Guillermo Arroyo Crrtz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
Galvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de Enero del ano dos mil veintitriés.

56. El Magisf¡¿de Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el inform

TRIBUNAL DE JUMC-IA ADMINISTRATWA
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Sesión OrdÍnaria número cinco

57. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Ariza Cuellar, en su carácter de Titular del Órgano Interno de
Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Enero del
año dos mil veintitrés.

58. El Magistrado Guillermo Arroyo Cntz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno, los escritos de fechas Enero del
año dos mil veintitrés, que suscribe el   

, por su propio derecho; por el que solicita la
devolucion y /o restitución de pago de 1o indebido, por la
cantidad de $10,699.0O (diez mil seiscientos noventa y nlreve
pesos 00/ 100 *.r.), toda vez q'ue por error transfirió dicha
cantidad a la cuenta de este Tribunal. Lo anterior, para su
conocimiento y efectos legales a que haya lugar.

59. Asuntos Generales.

6O. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de la
Sesión Ordinaria número cinco del Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día ocho de
Febrero del ano dos mil veintitrés.

Punto uno del orden del día.- Lista de Asistencia.

Este punto está desahogado.

Punto dos del orden del día.- Aprobación, modificación y dispensa
de la lectura del Orden del Día de la Sesión Ordinaria número cinco
del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, del día ocho de Febrero del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magrstrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en
relación a este punto del orden del día. En atención a ello, en uso
de la voz, el Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo,
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, solicitó agregar
al orden del día, el expediente número TJAIS"SERA/OO4l18-JDN
promovido por     en contra de la Dirección
General de Seguridad Pública y Tránsito Municipal de Ocuituco,
Morelos y Otros. En cumplimiento de Amparo Directo número
6e6 / 2022.

Por 1o cual, ingresó a la Secretaría General de Acuerdos de este
Tribunal Jurisdiccional, Oficio número TJAISaSERA/PROY-
14412023, de fecha dos de Febrero del ano dos mil veintitrés,
mediante el cual solicitó agregar al orden del día el expediente antes
descrito.

,!

uso de la palabra, el Licenciado en Derecho Guillermo
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados yArroyo
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T}A Sesión Ordinaria número cinco

al Secretario habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna otra
observación que hacer en relación con este punto del orden del día;
a 1o que contestaron que no. Motivo por el cual, sometió a votación
la petición que formuló el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada, para agregar al orden del día el expediente número
TJAIS"SERA/ OO4 I 18-JDN, y realizar la modificación respectiva,
por la precisión antes anotada; misma que se aprobó por
unanimidad de votos.

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realizaïon los Magistrados y el Secretario habilitado integrantes
del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la apriobación de la
petición que formuló el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada; quienes expresaron su. conformidad con la solicitud
planteada y emitieron su voto a favor de la misma; por 1o que el
punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

Por 1o tanto, el Pleno aprobó por u.nanimidad d.e cinco votos, la
modificación y aprobación del orden del día de la Sesión Ordinaria
número cinco del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, del día ocho de Febrero del año dos mil
veintitrés; así como la dispensa de la lectura del misnto. Lo anterior,
para los efectos legales a qu.e haya lugar y de conformidad a lo
establecido en los artículos 4 fracción III, L6, 17, 18 apartado A,
fracciones VI, XII, XVI y 26 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos y 15 dlel Reglamento
Interior del Tribunal. Quedando de la siguiente manera:

ORDEN DEL DIA

1. Lista de Asistencia.

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del Orden
del Día de la Sesión Ordinaria número cinco del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del
día ocho de Febrero del año dos mil veintitrés.

Primera Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, erir el expediente
número TJA|L"Sl74l2O22 promovido por  

 en contra del Director General de Recursos
Humanos de la Secretaría de Administraciþn del Poder
Ejecutivo del Gobierno del Estado de Morelos (4plazado por el
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada).

4. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrrrcción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI l"S I Oa I 2022 promovido por  

  
ntra del r General

del Instituto de Servicios Regi

TRIBUNAL DE JUSIICIA ADMINISTRATTVA
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Sesión Ordinaria número cinco

de Morelos (aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta
Sala Especializada).

5. Aprobación de Resolución que presenta el secretario de
Estudio y cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 29 l2O l2O2O promovido por  

en contra del Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado
de Morelos (análisis de competencia declinada por el rribunal
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

6. Aprobación de Resolución que presenta el secretario de
Estudio y cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera sala de Instrucción de este Tribunal, expediente
número 29 /82 12022 promovido por  

 en contra del Poder Ejecutivo del Gobierno del
Estado de Morelos (análisis de competencia declinada por el
Tribunal Estatal de conciliación y Arbitraje del Estado de
Morelos).

7. Aprobación de Resolución que presenta el secretario de
Estudio y cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrurcción de este Tribunal, en el expediente
número 29 /921 2022 promovido por  

en contra del Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado
de Morelos (análisis de competencia declinada por el rribunal
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

8. Aprobación de Resolución qrle presenta el secretario de
Estudio y cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 291 r4912022 promovido por 

 en contra del Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado de
Morelos (análisis de competencia declinada por el rribunal
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

9. Aprobación de Resolución que presenta el secretario de
Estudio y cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 29 / 184 /2022 promovido por  

 en contra del Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado
de Morelos (análisis de competencia declinada por el Tribunal
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

1o. Aprobación de Resolución que presenta el secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 29 /25812022 promovido por  

 en contra del Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado
de Morelos (análisis de competencia declinada por el rribunal
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

11. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
enta habilitado en funciones de Magistrado de la
de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
26312022 promovido por  

T2



T}A Sesiôn Ordinaria número cinco

 en contra del Poder Ejecutivo del Gobierno del
Estado de Morelos (análisis de competencia deblinada por el
Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de
Morelos).

12. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Md.gistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA{l"S/ 12212021 promovido por 

   
en contra del Titular de la Secretaría de Desarrollo

Sustentable del Gobierno del Estado de Morelos y Otros.

13. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|I"Sl82l2O22 promovido por   

 en contra de la Dirección General del Colegio de
Bachilleres del Estado de Morelos y Otros.

14. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|l"S/ lO8/2O22 promovido por 

r en contra del Coordinador de Protección
Civil ad.scrito a la Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano
del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otrios.

15. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Mg.gistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAll"S/ 12212022 promovido por  

 en contra de Arturo Castañedla Ocampo, en
su carácter de Agente de Tránsito, adscrito a la Dirección de
Tránsito y Vialidad de la Secretaria de SeguridLad Pública de
Jiutepec, Morelos y Otro.

16. Aprobación de Resolución que presenta
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal te
número TJ A I 5"SERA/JRAEM- OO4 / 2O2O por 

  en contra de la Fiscal General del
Estado de Morelos y Otros. En cumplimien
Directo número 264 12022

Sequnda Sala

to de Amparo

17. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI2"S/O4Il2022 promovido por 

  

  

 

 

 

  en contra del Secretario de
s; Director

el Secretario de
1a

Movilidad y Transporte del
General de Transporte Público
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Sesión OrdínarÍa número cinco

General Jurídico y Director de Supervisión Operativa, todos de
la Secretaría de Movilidad y Transporte del Estado de Morelos.

18. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI2"S/ 105/ 2022 promovido por 

 en contra del Agente Sagid Israel
Céspedes Sánchez del Municipio de Temixco, Morelos y Otros.

19. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI2"S/13012022 promovido por 

 en contra de Miguel Ángel Robles Nonato,
Policía Vial adscrito a la Dirección de Policía Vial del Municipio
de Cuernavaca, Morelos y Otros.

2O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S I lO9l2022 promovido por

 en contra de Miguel Ángel García
Torres, Policía Vial adscrito a la Dirección de Policía Vial del
Municipio de Cuernavaca, Morelos y Otro.

21. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI2"S/l99l2OI9 promovido por 

  en contra del Encargado de Despacho
de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Obras Públicas del
Ayuntamiento de Cuernavaca, y Otros. En cumplimiento de
Amparo Directo número 229 12022.

Tercera Sala

22. Aprobación de Resolución que presenta el'Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número OI I 52I /2022 promovido por 

  en contra del Ayuntamiento de Tepoztlán,
Morelos (análisis de competencia declinada por el Tribunal
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

23. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número 43l2O2I-2 promovido por 

 en contra del Administrador del Mercado Adolfo
Lopez Mateos de la Ciudad de Cuernavaca, Morelos y Otros
(análisis de competencia declinada por la Sala Auxiliar del
Tribunal Superior de Justicia del Estado Libre y Soberano de
Morelos).

24. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"519812O22 promovido por 

  en contra del Agente de Tránsito adscrito a la
de Tránsito Municipal del Ayuntamiento de

orelos

\$
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TIA Sesiôn Ordinaria numero clnco

25. Aprobación de Resolución que presenta el strado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este
expediente número TJA/3"S I rcS 12022

en contra del

bunal, en el
TRIBUNAL DE JUSITCIA ADMINISIRATTVA

DEL ESTADO DE MORELOS

por
adscrito a

istrado Titular
'ibunal, en el
)22 prornovido
L 1. Presidente
\ 2. El Oficial
ral de Cuautla,
A¡runtamiento

22 promovido
Subsecretario

Cuernavaca,
Cuernavaca,

¡istrado Titular
:ibunal, en el
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la Dirección de Policía Vial del Municipio de Cuernavaca,
Morelos y Otros.

26. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Trfibunal, en el
expediente número 0115612022 promovido por

o en contra del Ayuntamiento de
Tlaquiltenango, Morelos (análisis de competencia declinada
por el Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado
de Morelos.

27. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S/9I12022 promov[do por 

 en contra del Juez Cívico del Segundo
T\rrno del Municipio de Jojutla, Morelos.

.Cuarta Sala

28. Aprobación de Resolución que presenta el Ma$istrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Triibunal, €l el
expediente número TJA/4aSERA/JR4EM-04I12022
promovido por  en gontra del "A)
Presidente Municipal de Cuernavaca, Morelos; þ) Secretaría de
Seguridad Pública del Ayuntamiento de Cudrnavaca y sLt

Titular" (SIC); aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta
Sala Especializada.

29. Aprobación de Resolución que presenta el Mag
de la Cuarta Sala Especialízada de este Tr
expediente número TJ A I 4"SERA/JRNF-022 / 2(
por   en contra de.
Municipal Constitucional de Cuautla, Morelos
Mayor del Ayuntamiento Municipal Constitucior
Morelos; 3. Recursos Humanos del H.

31. Aprobación de Resolución que presenta el Ma¡
de la Cuarta Sala Especializada de este T:

Constitucional de Cuautla, Morelos (SIC); Iazado por el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Esp

3O. Aprobación de Resolución que presenta el Titular
de la Cuarta Sala Especialízada de este ,eoel
expediente número TJ A/ 4"SERA/JRNF-002 / 2
por   en contra
de Recursos Humanos del Ayuntamiento
Morelos; H. Ayuntamiento Constitucional
Morelos; Presidente Municipal de Morelos;

Morelos.Síndico Municipal del Ayuntamiento de

expediente número TJA/4"SERA/JD o3o I 2C movido
por   en tra de
Dirección General de Recursos H
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Sesión Ordinaria número cinco

Administración del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos y
Titular de la Secretaría de Hacienda del poder Ejecutivo del
Estado de Morelos.

32. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la cuarta sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/4"sERA/JDB-054 /2021 promovido
por   en contra del H. Ayuntamiento
constitucional del Municipio de Tlaquiltenango, Moreros.

33. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrad.o Titular
de la cuarta sala Especializada de este Tribunal, €f, el
expediente número TJA/4asERA/JRAEM- rlo l2o2r
promovido por    en contra
del Presidente Municipal del Ayuntamiento de cuernavaca,
Morelos.

34. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la cuarta sala Especializada de este Tribunar, €î el
expediente número TJA/4"sERA/JRAÐM-}97 /2o2r
promovido por    en contra de la
subsecretaría de Recursos Humanos de la secretaría de
Administración antes Dirección General de Recursos
Humanos del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos.

35. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la cuarta sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/4"sERA/ JDB-or2 / 2 omovido
por        

en contra de la Fiscalía General del Estado.

36. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la cuarta sala Especializada de este Tribunal, efl el
expediente número TJA/4"sERA/TRA-}L6 I 2022 promovido
por   y la Fiscalía General del
Estado de Morelos (convenio de Terminación de la Relación
Administrativa de Mutuo Acuerdo).

37. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la cuarta sala Especializada de este Tribunal, eû el
expediente número TJA/4"sERA/TRA-}L9 12022 promovido
por   y Ayuntamiento de
Tlalnepantla, Morelos (convenio de Terminación de Relación
Administrativa, celebrado por   

a y el Ayuntamiento de Tlalnepantla, Morelos,
representado por su Síndico, Guísela Mercado Châvez)

Ouinta Sala

38. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta SaIa Especializada de este Tribunal, €D el
expediente número TJA/5"sERA/JDNF-030 I 2022 promovido
por   en contra del H. Ayuntamiento
M Constitucional de Yautepec, Morelos y Otro.
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TIA Sesión Ordinaria número cinco

39. Aprobación de Resolución que presenta el Magi,strado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, eD el
expediente número TJA/SaSERA/O9O 12021 pnomovido por

en contra del Presidente Municipal del
Municipio de Temixco, Morelos y Otros.

4O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, er el
Incidente derivado del expediente número
TJ A I S"SERA/ OO4 / 18-JDN promovido por  

  en contra de la General de
e Ocuituco,

Indirecto

TRIBUNAL DE JUSIICIA ADMINISIRATWA

DEL ESI'ADO DE MORELOS

Seguridad Pûblica y Tránsito Municipal
Morelos y Otros. En cumplimiento de Am
número 696 /2022.
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Asuntos Administratívos

41.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Enero del ano dos mil veintitrés.

42.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Primera Sala de Instnhcción de este
Tribunal, relativo al mes de Enero del año dos nail veintitrés.

43.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de abtiviaades del
Licenciado Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, cdrrespondiente
al mes de Enero del año dos mil veintitrés.

44.Ðr
Tri
Ge
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Ins n de este
Tribunal, relativo al mes de Enero del ano dos nnil veintitrés.

45.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado
Titular de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal,
correspondiente al mes de Enero del año dos mil veintitrés.

46.81 Magistrado Guillermo Arroyo Crrtz, Presid.ente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Doctor en Derecho Jorge Alberto
Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de
Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Enero del año
dos mil veintitrés.

47.8I Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el info de es del
Licenciado Manuel García Quintanar
Cuarta Sala Especializada
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Sesión Ordinaria número cinco

Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Enero del año dos mil veintitrés.

48.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo
al mes de Enero del año dos mil veintitrés.

49.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâ\ez Cerezo,
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especialízada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Enero del año dos mil veintitrés.

SO.EI Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Enero del año dos mil veintitrés.

51.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes
de Enero del ano dos mil veintitrés.

52.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Enero del año dos mil veintitrés.

53.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Enero del año dos mil veintitrés, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.P.
Rosario Adrân Vâzquez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, ptrâ su análisis, discusión y,
en su caso, aprobación. Anexa los estados financieros
correspondientes y relación de transferencias.

54.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la C.P.
Rosario Adá,n Vazquez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, relativo al mes de Enero del
año dos mil veintitrés.

55.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
, da cuenta al Pleno el informe de actividades del

Luis Antonio Contreras Galvez, en su carácter de{É..

Tri
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Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondi
Enero del año dos mil veintitrés.

56.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Crttz,
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores E
Gestión que presenta el Licenciado Luis An
Gâlvez, en su carácter de Asesor Jurídico de
relativo aI mes de Enero del año dos mil veintr

57.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presi
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza
carácter de Titular del Órgano Interno de
Tribunal, correspondiente al mes de Enero
veintitrés.

58.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz,
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores
Gestión, que presen ta la Maestra en Derecho
Ariza Cuellar, en su. carácter de Titular del
Control de este Tribunal, correspondiente al m
año dos mil veintitrés.

59.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Cntz, Pre
Tribunal, da cttenta al Pleno, los escritos de
año dos mil veintitrés, que suscribe el Ci

, por su propio derecho; por el
devolucion y lo restitución de pago de 1o in
cantidad de $10,699.00 (diez mil seiscientos n
pesos 00/ 100 -.n.), toda vez que por error
cantidad a la cuenta de este Tribunal. Lo an
conocimiento y efectos legales a que haya lugar

6o.Asuntos Generales.

6l.Aprobación y dispensa de la lectura, en su
la Sesión Ordinaria número cinco del Pleno
Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto tres del orden del día.- Aprobación de
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habili
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
en el expediente número TJA/ I"Sl74/2022 pro

 en contra del
Recursos Humanos de la Secretaría de Admrnis
Ejecutivo del Gobierno del Estado de Morelos (a
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada).

En el desahogo de este punto del orden del día, en
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho G
Crt-tz, preguntó a los Magistrados y al
integrantes del Pleno, si tenían alguna observació
relación al proyecto de resolución; a lo
Motivo por el cual, en uso de la palabra,
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presente asunto del orden del día. Asimismo, sometió a votación Ia
petición que formuló, para aplazar el proyecto de resolución del
expediente número TJA/ L"s 174 12022; la que se aprobó por
unanimidad de votos.

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realizaron los Magistrados y el Secretario habilitado d.e este
Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la petición que formuló
el Magistrado Titular de la Segunda Sal+ de Instrucción de este
Tribunal, pilâ aprazar la aprobación del proyecto de resolución del
expediente número TJA/ L"s/74/2o22; quienes expresaron su
conformidad con la propu.esta planteada y emitieron su voto a favor
de la misma; por lo que el punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

En consecuencia, el Pleno acordó por unanimidad de cinco votos,
aplazar por segunda ocasión, la aprobación del proyecto de
resolución del expediente número TJA/ L"Sl74 12022 promovido
por  en contra del Directãr Generat
de Recursos Humanos de la Secretaría de Administración del Poder
Ejecutivo del Gobierno del Estado de Morelos; arazon de la petición
que formuló el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos
y, en su momento, llevar a cabo la firma coffespondiente. Lo
anterior, con fundamento en lo dispuesto en los artículos 4 fracción
III, 16, 17, 18 apartado A, fracción XVI y 26 de la Ley orgánica del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos y artículo
102 del Código Procesal Civil para el Estado Libre y Soberano de
Morelos, de aplicación supletoria a la Ley de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos, por disposición expresa de su artículo 7.

Punto cuatro del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número TJA/ L"s l04 /2022 promovido por

       
     en contra del Director

General del Instituto de Servicios Registrales y Catastrales del
Estado de Morelos (aplazado por el Magistrado Titular de la euinta
Sala Especializadal.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/ r"s l04 12o22; mismo que se aprobó por unarrimidad de cinco
votos, de conformidad a lo establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente

-ù..
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Punto cinco del orden del día.- Aprobación de
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitad
de Magistrado de la Primera SaIa de Instrucción de
en el expediente número 29 l2O l2O2O promovido

Tribunal,

en contra del Poder Ejecuti

contestaron
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solución que
en funciones

por  
del Gobierno

con quien

que

votación la
el que este

Estatal de
a conocer del

del Estado de Morelos (análisis de competencia por el
Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del de Morelos)

En el desahogo de este punto del orden del día, en de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna m
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo

CStación que

or el Tribunal
, Pffâ

que no. Por 1o que al no haber comentarios al , sometió a
votación la aprobación del proyecto de acuerdo de
que este Tribunal aceptó la competencia declinada
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de

por el

conocer del juicio 29 /2O 12020 promovido por 
 en contra del Poder Ejecutivo del Gobierno Estado de

Morelos; mismo que se aprobó por un€¡.nimidad de votos, de
conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de Ley Orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estad de Morelos.,tÄ!sñ
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Firmándola ante la Secretaria General de
actuaron y dio fe.

presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitad
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de

en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió
aprobación del proyecto de acuerdo de análisis
Tribunal aceptó la competencia declinada por el Tri
Conciliación y Arbitrqje del Estado de Morelos,
expediente número 29 lB2 /2022 promovido por

Punto seis del orden del día.- Aprobación de que
en funciones

Tribunal,
en el expediente número 2918212022 por 

 en contra del Poder Ejecuti del Gobierno
del Estado de Morelos (análisis de competencia a por el
Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del de Morelos)

En el desahogo de este punto del orden del día, en
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho G

de la voz, eI
ermo Arroyo

Crrtz, preguntó a los Magistrados y al S habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en

, en uso de larelación al proyecto de resolución. En atención a
palabra, el Doctor en Derecho Jorge Alberto Es
Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción,
emitirá un voto particular en el presente asunto.

Cuevas,

Retomando el uso de la voz, el Magistrado Licenciado

en contra del Poder Ejecutivo del Gobi del Estado
de Morelos; el cual se aprobó mayoría de cuatro vo
en contra del Magistrado Titular de la Tercera Sala
quien anunció que emitirá un voto particular.

s, con el voto
e Instrucción,

Enseguida, la Secretaria General de s dio fe de la votación
que realizarort los Magistrados y el Se habili

de la
integrantes

del Pleno de este Tribunal Jurisdiccio

2T
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acuerdo de análisis dictado en los autos del expediente número
29 /82 /2022; siendo el siguiente: el Secretario de Estudio y Cuenta
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción; los Magistrados Titulares de la Segunda Sala de
Instrucción; Cuarta y Quinta Salas Especializadas, expresaron su
conformidad y emitieron su voto a favor del mismo; no así el
Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción, quien votó en
contra, anunciando que emitirá un voto particular; por 1o tanto,
tuvo cuatro votos a favor y un voto en contra.

Por 1o anterior, el Pleno aprobó por mayoría de cuatro votos, el
acuerdo de análisis dictado en los autos del expediente número
29/82/2022, con el voto en contra del Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción, quien anunció que emitirá un voto
particular; de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe.

Punto siete del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número 29 /92 I 2022 promovido por 

en contra del Poder Ejecutivo del Gobierno del
Estado de Morelos (análisis de competencia declinada por el
Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
cruz, preguntó a los Magistrados y al secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
voz, el Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado
Titular de la Tercera Sala de Instrucción, precisó que emitirá un
voto particular en el presente asunto.

Retomando el uso de la palaba, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruù, sometió a votación
la aprobación del proyecto de acuerdo de análisis por el que este
Tribunal aceptó la competencia declinada por el Tribunal Estatal de
Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos, para conocer del
expediente número 29 /92/2022 promovido por 

 en contra del Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado de
Morelos; el cual se aprobó mayoría de cuatro votos, con el voto en
contra del Magistrado Titular de la Tercera Sata de Instrucción,
quien anunció que emitirá un voto particular.

Después, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realizarorT los Magistrados y el Secretario habilitado integrantes
del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del
acuerdo de análisis dictado en los autos del expediente número
29 /92/2022; siendo el siguiente: el Secretario de Estudio y Cuenta
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
In
In

strucción s Magistrados Titulares de la Segunda Sala de
y Quinta Salas Especializadas, expresaron su
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conformidad y emitieron su voto a favor del
Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción,
contra, anunciando que emitirá un voto
tuvo cuatro votos a favor y un voto en contra.

En ese tenor, el Pleno aprobó por mayoría de
acuerdo de análisis dictado en los autos del
29192/2022, con el voto en contra del Magi
Tercera Sala de Instrucción, quien anunció que
particular; de conformidad a 1o establecido en el
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrati
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de
quien actuaron y dio fe.

Punto ocho del orden del día.- Aprobación de
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habili
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
en el expediente número 29 I I49 12022 prom

en contra del Poder Ejecuti
del Estado de Morelos (análisis de competencia
Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del Es

En el desahogo de este punto del orden del día, en u
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna m
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o

qrre no. Por lo que al no haber comentarios al resp
votación la aprobación del proyecto de acuerdo de
que este Tribunal aceptó la competencia declinada
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de
conocer del juicio 291 I49 12022 promovido por

en contra del Poder Ejecutivo del Gobi
de Morelos; mismo que se aprobó por unanimidad
de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de
del Tribunal de Justicia Administrativa del
Firmándola ante la Secretaria General de
actuaron y dio fe.

Punto nueve del orden del día.- Aprobación de
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habili
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
en el expediente número 29 I 184 12022

err contra del Poder Ejecutivo d
Estado de Morelos (análisis de competencia
Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del

En el desahogo de este punto del orden del día, en
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrado
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o

que no. Por 1o que al no haber comentarios al re
votación la aprobación del proyecto de
que este Tribunal aceptó la competen
Estatal de Conciliación y Arbitraje
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conocer del juicio 29/L84/2o22 promovido por  
 en contra del Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado de

Morelos; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco votos, de
conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe.

Rrnto diez del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número 29 /25812022 promovido por 

  en contra del Poder Ejecutivo del Gobierno del
Estado de Morelos (análisis de competencia declinada por el
Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, er
Ma$istrado Presidente, preguntó a los Magrstrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de acuerdo de análisis por el
que este Tribunal aceptó la competencia declinada por el Tribunal
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos, para
conocer del juicio 29 /258 /2022 promovido por 

en contra del Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado de
Morelos; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco votos, de
conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe.

Punto once del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número 29 /263 /2022 promovido por 

 en contra del Poder Ejecutivo del Gobierno
del Estado de Morelos (análisis de competencia declinada por el
Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
cruz, preguntó a los Magistrados y al secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
voz, el Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado
Titular de la Tercera Sala de Instrucción, externó que emitirá un
voto particular en el presente asunto.

Por 1o antes expuesto, en uso de la palaba, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación
la aprobación del proyectg de acuerdo de análisis por el que este
Tribunal a competencia declinada por el Tribunal Estatal de

bitraje del Estado de Morelos, para conocer delC
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expediente número 29 126312022 promovido
en contra del Poder Ejecuti

del Estado de Morelos; el cual se aprobó mayoría d
con el voto en contra del Magistrado Titular de la a Sala de
Instrucción, quien anunció que emitirâ un voto p
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Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la apro del acuerdo
te númerode análisis dictado en los amtos del exp

29 1263 12O22; siendo el siguiente: el Secretario e Estudio y
Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de Primera Sala
de Instrucción; los Magistrados Titulares de la da Sala de
Instrucción; Cuarta y Quinta Salas Especializadas, aron sLl

conformidad y emitieron su voto a favor del ; no así el
Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción, quien votó en

por lo tanto,contra, anunciando que emitirá un voto
tuvo cuatro votos a favor y un voto en contra.

Bajo esa id.ea, el Pleno aprobó por mayoría d.e cuatro votos, el
acuerdo de análisis dictado en los autos del expediente número
291263/2022, con el voto en contra del Magistraa{ fitutar de la
Tercera Sala de Instrucción, quien anunció que eryitirâ un voto
particular; de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la
Ley Orgáueica del Tribunal de Justicia Administrativá ¿"t Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe.

Punto doce del orden del día.- Aprobación de solución que
en funcionespresenta el Secretario de Estudio y Cuenta habili

de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número TJA/ 1"S/ I22 12021 prom o por

      
  en contra del Titular de la Secretaría de Desarrollo

Sustentable del Gobierno del Estado de Morelos y O S.

En el desahogo de este punto del orden del día, en de la voz, eI
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados al Secretario

Luego, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de
reaJizaron los Magistrados y el Secretario habilitado

habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna m
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o

TJAI 1"S/ 12212021; mismo que se aprobó por
votos, de conformidad a lo establecido en el

que no. Por 1o que al no haber comentarios al , sometió a
expedientevotación la aprobación del proyecto de resolución

de cinco
16 de la Ley

Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de

Estado de
Acuerdos con

quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turn el expediente
Sala y ésta arespectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de

su vez al Actuario de la Sala para su notificación ondiente

Punto trece del orden del día.- Aprobación de que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta ha en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de In
en el expediente número TJA/ L"S l92l
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 en contra de la Dirección General del Colegio de
Bachilleres del Estado de Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/ r"s /8212022; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su. vez al Actuario de la Sala para su notifîcación correspondiente.

Punto catorce del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número TJA/ 1"s/ ro8 /2022 promovido por

    en contra del Coordinador de
Protección Civil adscrito a la Secretaría de Protección y Auxilio
ciudadano del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, er
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
cruz, preguntó a los Magistrados y al secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
palabra, el Licenciado en Derecho Manuel García euintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especialízada, precisó que
emitirá un voto concurrente en el presente asunto.

Asimismo, en uso de ra voz, el Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzaJez cerezo, Magistrado Titular de la Quinta sala
Especializada, señaló que de igual forma, emitirá un voto
concurrente en el asunto que nos ocupa.

Acto continuo, en uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Crttz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/1"s/ro9l2022; er cual se aprobó por unanimidad de votos,
con los votos concurrentes de los Magistrados Titulares de la
Cuarta y Quinta Salas Especializadas.

Posteriormente, la secretaria General de Acuerdos, dio fe de la
votación que realizaron los Magistrados y el Secretario habilitado
integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJ A I 1 .S / IO8 I 2022 , quienes expresaron su conformidad y
emitieron su voto a favor del mismo por cuanto al fondo del asunto;
con los votos concurrentes qlre anunciaron que emitirán los

tulares de la Cuarta y Quinta Salas Especializadas;
vo cinco votos a favor
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Por 1o anterior, el Pleno aprobó por u.nanimidad de <

sentencia dictada en los autos del expedie
TJA/1"S/lOB/2022, con los votos concu.rrentes d
Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala

lumero crnco

:inco votos, la
:nte número
el Magistrado
Especializada
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Punto quince del orden del día.- Aprobación de solución que
en funcionespresenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitad

de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de Tribunal,
por en el expediente número TJA/ 1.S/ I2212022

  en contra de Arturo a Ocampo,
en su carâcter de Agente de Tránsito, adscrito a Dirección de

Fública deTrá,nsito y Vialidad de la Secretaría de
Jiutepec, Morelos y Otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en u de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna n que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al resp
votación la aprobación del proyecto de resolución

, sometió a
el expediente

TJAI 1"S/ I22 /2022; mismo que se aprobó por de cinco
votos, de conformidad a lo establecido en el artí 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de

Estado de

quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turn
Acuerdos con
el expediente
Sala y ésta arespectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de

su vez al Actuario de la Sala para su notificación ondiente.

Punto diecisêis del orden det día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número TJA/5"SERA/JRAEM-004/ 2O2O
promovido por    en conti'a de la Fiscal
General del Estado de Morelos y Otros. En cumplimiehto de Amparo
Directo número 264 I 2022

En el desahogo de este punto del orden del día, en de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna stación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o e contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al re , sometió a

expedientevotación la aprobación del proyecto de resolución
TJAI5"SERA/JRAEM-OOa l2O2O; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo es blecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica d bunal
Administrativa del Estado de M
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Sesión Ordínaria número cinco

Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto díecisiete del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2"S l}4ll2o22

movido por ,
  

 en contra del
Secretario de Movilidad y Transporte del Estado de Morelos;
Director General de Transporte Público Privado y Particular;
Director General Jurídico y Director de Supervisión Operativa,
tod.os de la Secretaría de Movilidad y Transporte del Estado de
Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en Lrso de la voz, eI
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/2aS lO4I 12022; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la SaIa y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notifîcación correspondiente.

Rrnto díecíocho del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2aS |IOS/2O22
promovido por  en contra del Agente
Sagid Israel Céspedes Sánchez del Municipio de Temixco, Morelos
y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
voz, el Licenciado en Derecho Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada, aludió que
emitirá un voto concurrente en el presente asunto.

Asimismo, en uso de la palabra, el Maestro en Derecho Joaquín
Roque Gonzâlez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada, apuntó que también emitirá un voto concurrente en
el asunto que nos ocupa.

Actóose uso de lavoz, el Magistrado Presidente, Licenciado
Guillermo Arroyo Crttz, sometió a votación laen
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aprobación del proyecto de resolución del expedIente número
de votos,TJA/2"S l|OS/2O22; el cual se aprobó por

TRIBUNAL DE JUSNCIA ADMINISTRATTVA
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con los votos concurrentes de los Magistrados
Cuarta y Quinta Salas Especializadas.

Por 1o anterior, el Pleno aprobó por unanimidad de r

sentencia dictada en los autos del expedit
TJA|2"SlIOS/2O22, con los votos concu.rrentes d
Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala
y el Magistrado Joaquín Roque GonzaJez Cerezo,
Quinta Sala Especializada de este Tribunal, de con
establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica dt
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmr
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron

de la

to a favor del
concllrrentes

:inco votos, la
:nte número
el Magistrado
Especializada
Titular de la
formidad a lo
:1 Tribunal de
ándola ante la
y dio fe, quien

te
Sala de
número

 en
adscrito a la

contestaron
, sometió a
expediente

esolución que
le Instrucción
>."s I ro912022

Después, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe la votación
integrantesque realizaÍor:' los Magistrados y el Secretario ha

del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la bación del
proyecto de resolución del expediente número TJAI2 I tos I 2022,
quienes expresaron su. conformidad y emitieron su
mismo por cu.€ulto al fondo del asunto; con los voto
que anLrnciaron que emitirán los Magi5f¡¿dos Ti de la Cuarta
y Quinta Salas Especializadas; por lo tanto, tuvo cin votos a favor.
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mediante lista turnó el expediente respectivo
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al
para su notificación correspondiente.

TJA/2"SI I3O 12022 promovido por
contra de Miguel Ángel Robles Nonato, Policía V

que no. Por lo que al no haber comentarios al resp
votación la aprobación del proyecto de resolución

votos, de conformidad a 1o establecido en el artícul
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de

Punto veinte del orden del día.- Aprobación de R
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala <

de este Tribunal, en el expediente

a la Secretaría de
Actuario de la Sala

Punto diecínueve del orden del día.- Aprobación Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la
Instrucción de este Tribunal, €r el expe

Dirección de Policía Vial del Municipio de Cu
Otros.

Morelos y

En el desahogo de este punto del orden del día, en u de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna m
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o

CStación que

TJA|2"S / l3O 12022; mismo que se aprobó por de cinco
16 de la Ley

Estado de

quien actuaron y dio fe, quien mediante lista
Acuerdos con
el expediente
Sala y ésta arespectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de

su vez al Actuario de la Sala para su notificación co pondiente.

TJAIt
tra depromovido por  
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García Torres, Policía Vial adscrito a la Dirección de Policía Vial del
Municipio de Cuernavaca, Morelos y Otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eI
Magistrado Presidente, preguntó a los Magrstrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/2"S I lO9 12022; misrno que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a lo establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su. vez al Actuario de la Sala para su notifîcación correspondiente.

Punto veintiuno del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2"S lI99 /2019
promovido por    en contra del
Encargado de Despacho de la Secretaría de Desarrollo Urbano y
Obras Públicas del Ayuntamiento de Cuernavaca, y Otros. En
cumplimiento de Amparo Directo número 229/2022.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Crttz, preguntó a los Magistrados y at Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
voz, el Licenciado en Derecho Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada, expresó que
emitirá un voto concurrente.en el presente asunto.

Así también, en uso de la palabra, el Maestro en Derecho Joaquín
Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada, precisó que emitirá un voto concurrente en el asunto
que nos ocupa.

Regresando el uso de lavoz al Magistrado Presidente, Licenciado en
Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación la aprobación
del proyecto de resolución del expediente número
TJA/2"S ll99l2O19; el cual se aprobó por unanimidad de votos,
con los votos concurrentes de los Magistrados Titulares de la
Cuarta y Quinta Salas Especializadas.

Enseguida,la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la votación
que realizaron los Magistrados y el Secretario habilitado integrantes
del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del
proyecto de resolución del expediente número TJA/2"S I L99 l2Ol9,
quienes expresaron su conformidad y emitieron su voto a favor del
mismo por cuanto al fondo del asunto; con los votos concurrentes
que anunciaron que emitirán los Maglstrados Titulares de la Cuarta

Especializadas; por lo tanto, tuvo cinco votos a favor.Y Qu{tta
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En ese sentido, el Pleno aprobó por un€¡.nimidad de pinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediþnte número
TJA|2"SlI99l2Ol9, con los votos concrlrrentes del Magistrado
Manuel García Quintanar, Titular d.e la Cuarta Sala] Especializada
y el Magistrado Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Titular de la
Quinta Sala Especializada de este Tribunal, de coilformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica aþt frifunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Haciéndose constar
que la parte actora promueve como apoderado legal de la persona
moral     Firmándola
ante la Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe,
quien mediante lista turnó el expediente respectivo h. la Secretaría
de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez a), Actuario de la Sala
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para su notificación correspondiente.

Punto veintídós del orden del día.- Aprobación de que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de cción de
este Tribunal, en el expediente número O L /52I /2 22 prornovido
por    en contra del tamiento de
Tepoztlán, Morelos (análisis de competencia de por el
Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del Es o de Morelos)
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En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrad.o Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna mahifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de acuerdo de análisis por el
qìre este Tribunal no aceptó la competencia deolinada por el
Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del Esta]do de Morelos,
para conocer del juicio número OI l52I 12022 promoyido por 

  en contra del Ayuntamiento de Tepoztlân,
Morelos; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco votos, de
conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de 14 Ley Orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.
Haciéndose constar qLre el número completo del expediente es
OL /52L /2022 Mesa 1. Firmándola ante la Secretafia General de
Acuerdos con quien actuaron y dio fe.

Punto veintitrés del orden del día.- Aprobación de
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de
este Tribunal, en el expediente número 43l2O2I-2

solución que
Instrucción de

por

contestaron

   en contra del del Mercado
relos y OtrosAdolfo Lopez Mateos de la Ciudad de Cuernavaca,

(análisis de competencia declinada por la Sala del Tribunal
Superior de Justicia del Estado Libre y Soberano de Morelos).

so de lavoz, elEn el desahogo de este punto del orden del día, en
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna m
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o

tación que

que no. Por lo que al no haber comentarios al resp sometió a
votación la aprobación del proyecto de
que este Tribunal aceptó la com
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Octavo Familiar de Primera Instancia del Primer Distrito Judicial
en el Estado de Morelos, para conocer del juicio número 43 l2O2l-
2 promovido por a en contra del
Administrador del Mercado Adolfo López Mateos de la Ciudad de
Cuernavaca, Morelos y Otros; mismo que se aprobó por unanimidad
de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el artículo 16 de
la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe.

Punto veinticuatro del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/3aS 19812022
promovido por   en contra del Agente de
Tránsito adscrito a la Coordinación de Tránsito Municipal del
Ayuntamiento de Tetecala, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
voz, el Licenciado en Derecho Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada, precisó que
emitirá un voto concurrente en el presente asunto.

Asimismo, en uso de la palabra, el Maestro en Derecho Joaquín
Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada, señaló que también, emitirá un voto concurrente en
el asunto que nos ocupa.

Posteriormente, en uso de la voz, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/3"S l98l2022; el cual se aprobó por unanimidad de votos, con
los votos concurrentes de los Magistrados Titulares de la Cuarta y
Quinta Salas Especializadas.

Luego, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la votación que
rea)izaron los Magistrados y el Secretario habilitado integrantes del
Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del proyecto
d,e resolución del expediente número TJA/3"S 19812022, quienes
expresaron su conformidad y emitieron su voto a favor del mismo
por cuanto al fondo del asunto; con los votos concurrentes que
anunciaron que emitirán los Magistrados Titulares de la Cuarta y
Quinta Salas Especializadas; por 1o tanto, tuvo cinco votos a favor.

En esa tesitura, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/3"S19812022, con los votos concurrentes del Magistrado
Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especializada
y el Magistrado Joaquín Roque Gonzalez Cerezo, Titular de la
Quinta Sala Especializada de este Tribunal, de conformidad a lo
e el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de

strativa del Estado de Morelos. Haciéndose constar
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que el nombre completo de la parte actora es   
. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con

quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto veintícinco del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/3"S I lOSl2O22
promovido por  en contra del Policía
adscrito a la Dirección de Policía Vial del Municipio de Cuernavaca,
Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y al Secretanio habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
voz, el Licenciado en Derecho Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada, manifestó que
emitirá un voto concu.rrente en el presente asunto.

De la misma manera, en uso de la palabra, el Maestro en Derecho
Joaquín Roque Gonzalez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta
Sala Especializada, expresó que emitirá un voto concurrente en el
asunto que nos ocupa.

A continuación, en uso de la voz, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/3aS lLOS|2O22; el cual se aprobó por unanimidad de votos,
con los votos concurrentes de los Magistrados Titulares de la
Cuarta y Quinta Salas Especializadas.

Posteriormente, la Secretaria General de Acuerd.os, dio fe de la
votación que realizason los Magistrados y el Secretario habilitado
integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/ 3"S I IOS /2022, quienes expresaron su conformidad y
emitieron su voto a favor del mismo por cuanto al fondo del asunto;
con los votos concurrentes que anunciaron que emitirán los
Magistrados Titulares de la Cuarta y Quinta Salas Especializadas;
por 1o tanto, tuvo cinco votos a favor.

En ese contexto, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expedibnte número
TJA/3"S/LOSl2O22, con los votos concurrentes del Magistrado
Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especializada
y el Magistrado Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Titular de la
Quinta Sala Especializada de este Tribunal, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de Ia Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
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Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aI Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintisêis del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número O 1 I 5612022 promovido por

  en contra del Ayuntamiento de
Tlaquiltena.ngo, Morelos (anáIisis de competencia declinada por el
Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en rlso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sornetió a
votación la aprobación del proyecto de acuerdo de análisis por el
que este Tribunal no aceptó la competencia declinada por el
Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos,
para conocer del juicio número OI /56 12022 promovido por 

 en contra del Ayuntamiento de Tlaquiltenango,
Morelos; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco votos, de
conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe.

Punto veintisiete del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción
de este Tribunal, €n el expediente número TJA/ 3aS /9 | / 2022
promovido por  en contra del Juez
Cívico del Segundo T\rrno del Municipio de Jojutla, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Crtrz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
palabra, el Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâ7ez Cerezo,
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, precisó que
emitirá un voto concLlrrente en el asunto que nos ocupa.

Retomando el uso de Ia voz, el Magistrado Presidente, Licenciado
en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/3"S /9112022; eI cual se aprobó por unanimidad de votos, con
el voto concurrente del Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada.

Luego, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la votación que
reaJizaton los Magistrados y el Secretario habilitado integrantes del
Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del proyecto

resol del expediente número TJA/3"S l9l/2022, quienes
conformidad y emitieron sìt voto a favor del rnismoStl

al fondo del asunto; con el voto concurrente que anunció
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que emitirá el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada;
por 1o tanto, tuvo cinco votos a favor.

En ese tenor, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/3aS lgL 12022, cor:r el voto concurrente del Magistrado Joaquín
Roque Gonzalez Cerezo, Titular de la Quinta Sala Especializada de
este Tribunal, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de
la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto veintiocho del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, en el expediente número TJAI4"SERA/JRAEM-
O4l 12022 promovido por  en contra del "A)
Presidente Municipal de Cuernavaca, Morelos; B) Secretaría de
Seguridad Pública del Ayuntamiento de Cuernavaca y su Titular"
(SIC); aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios a1 respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4"SERA/JRAEM-04 I 12022; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veíntinueve del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, en el expediente número TJA/+"SERA/JRNF-
O22 I 2022 promovido por   en contra del
Presidente Municipal Constitucional de Cuautla, Morelos; 2. El
Oficial Mayor del Ayuntamiento Municipal Constitucional de
Cuautla, Morelos; 3. Recursos Humanos del H. Ayuntamiento
Constitucional de Cuautla, Morelos (SIC); aplazado por el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, e\
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observació rr que hacer en
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Magistrado Titular de la Quinta sala Especializada, precisó que
emitirá un voto particular en el presente asunto.

Por consiguiente, en uso de la voz, el Magistrado presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Crttz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/4"sERA/JRNF-}22/2022, el cual se aprobó por mayoría de
cuatro votos, con el voto en contra del Magistrado Titular de la
Quinta sala Especializada, quien anunció que emitirá un voto
particular.

Acto seguido, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realizalon los Magistrados y el Secretario habilitado integrantes
del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del
proyecto de resolución del expediente número TJA/4aSERA/JRNF-
o22/2o22; siendo el siguiente: el secretario de Estudio y cuenta
habilitado en funciones de Magistrado de la primera Sala de
Instrucción; los Magistrados Titulares de la Segunda y Tercera
Salas de Instrucción y Cuarta Sala Especializada, expresaron sll
conformidad y emitieron su voto a favor del mismo; no así el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, quien votó en
contra anunciando que emitirá un voto particular, por lo tanto, tuvo
cuatro votos a favor y un voto en contra.

Por 1o tanto, el Pleno aprobó por mayoría de cuatro votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/4"sERA/JRNF-}22 / 2022, con el voto en contra del Magistrado
Titular de la Quinta Sala Especializada, quien anunció que emitirá
un voto particular, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16
de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de
Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el
expediente respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala
y ésta a su vez al Actuario de la sala para su notificación
correspondiente.

Rrnto treinta del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada d,e
este Tribunal, en el expediente número TJA/4"sERA/JRNF-
oo2 /2022 promovido por  en contra
del Subsecretario de Recursos Humanos del Ayuntamiento de
cuernavaca, Morelos; H. Ayuntamiento constitucional de
cuernavaca, Morelos; Presidente Municipal de cuernavaca,
Morelos; Síndico Municipal del Ayuntamiento de cuernavaca,
Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habititado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/ 4"SERA/ JRNF-002 / 2022 ; mismo que se aprobó por

e cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
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Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez a), Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y uno del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, er el expediente número TJA/4"SERA/JDN-
O3O /2022 prornovido por  en contra del
Titular de la Dirección General de Recursos Humanos de la
Secretaría de Administración del Poder Ejecutivo del Estado de
Morelos y Titular de la Secretaría de Hacienda del Poder Ejecutivo
del Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magisf¡¿dos y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4aSERA/JDN-030/2 O22; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y dos del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, €o el expediente número TJA/4"SERA/JDB-
O54/2O21 promovido por   en contra del H.
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Tlaquiltenango,
Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna ma(tifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por lo que a1 no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4aSERA/JDB-O54 l2O2I; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con
mediante lista turnó el expediente
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta

actuaron y dio fe, quien

para su notificación correspondiente.
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Punto treinta y tres del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, en el expediente número TJAI4"SERA/JRAEM-
LIOl2O2l promovido por   en
contra del Presidente Municipal del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4aSERA/JRAEM- 1 IO /2021; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo L6 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

R¡nto treinta y cuatro del orden del día.- Aprobación de
Resolución que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especialízada de este Tribunal, efl el expediente número
TJA/4aSERA/JRAEM-O97 l2o2l promovido por 

 en contra de la Subsecretaría de Recursos
Humanos de la Secretaría de Administración antes Dirección
General de Recursos Humanos del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos.

En el desahogo d.e este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4aSERA/JRAEM-O97 l2O2I; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Haciéndose constar que el
número correcto del expediente es TJA/4"SERA/JRNF-097 l2Ù2l.
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto treínta y cinco del orden del día.- Aprobación de
Resolución que presenta el Magrstrado Titular de la Cuarta Sala
Especializqda de este Tribunal, €r el expediente número
T.[$/4"SFJRA¡,þDB-O72 l 2O2I promovido por  

    en contra de la Fiscalía
cenerd jÞtstado.

i,,rr,,O
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En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna mar,rifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4"SERA/JDB-O72l2O2I; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerd.os con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la SaIa
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y seis del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, €D el expediente número TJA/4"SERA/TRA-
016 /2022 promovido por  la Fiscalía
General del Estado de Morelos (Convenio de Terminación de la
Relación Administrativa de Mutuo Acuerdo).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presid.ente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4aSERA/TRA-OI6 12022; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su. vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y siete del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, et el expediente número TJA/4"SERA/TRA-
OI9/2O22 promovido por J   y
Ayuntamiento de Tlalnepantla, Morelos (Convenio de Terminación
de Relación Administrativa, celebrado por  

  y el Ayuntamiento de Tlalnepantla, Morelos,
representado por su Síndico, Guísela Mercado Châvez)

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de re lución del ente
TJA/4aSERA/TRA-Ol9 12022; mismo
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artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y ocho del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, €r el expediente número TJA/5"SERA/JDNF-
O3O/2022 promovido por   en contra del
H. Ayuntamiento Municipal Constitucional de Yautepec, Morelos y
Otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en ì-lso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/5aSERA/JDNF-030/ 2022; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y nueve del orden del día.- Aprobación de
Resolución que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sata
Especializada de este Tribunal, €fl el expediente número
TJA/5"SERA/090 12021 promovido por  en
contra del Presidente Municipal del Municipio de Temixco, Morelos
y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eL

Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
qLre no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/SaSERA/O9O 12021; mismo que se aprobó por Lrna.nimidad de
cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

nta del orden del día.- Aprobación de Resolución que
trado Titular de la Quinta Sala Especializada de

en el Incidente derivado del expediente número
40
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TJA/S"SERA /OO4l18-JDN promovido por   
 en contra de la Dirección General de Seguridad Pública

y Tránsito Municipal de Ocuituco, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/S"SERA /OO4/18-JD; mismo que se aprobó por unanimidad
de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el artículo 16 de
la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos. Haciéndose constar que la presente sentencia fue
enlistada en cumplimiento de Amparo Indirecto número 696 I 2022.
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto cuarenta y uno del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades de la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Enero del a-ño dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades de la Primera Sala de Instrucción, correspondiente al
mes de Enero del año dos mil veintitres; 1o anterior, con
fundamento en lo dispuesto por el artículo 28 fracción XIII de la Ley
Orgânica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos.

Punto cuarenta y dos del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la Primera Sala
de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Enero del año
dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estrategicos y de Gestión, que presentó la Prirnera Sala de
Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, correspondiente al mes de Enero del año dos mil veintitrés.
Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0I12O23 por el cual se aprLreba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre de dos
Periódico Oficial "Tierra y Libertad"

titrés; publicado en el

de Febrero del año dos mil veintitrés.
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Punto cuarenta y tres del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Enero del año dos mil
veintitrés.

En eI desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción, correspondiente al mes de Enero del año dos mil
veintitrés; lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo 28 ftacción XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Punto cuarenta y cuatro del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el
Licenciado Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de
Enero del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, correspondiente al mes de
Enero del ano dos mil veintitrés. Lo anterior, con fundamento en lo
dispuesto por el artículo cuarto transitorio del Acuerdo
PTJA/OL12023 por el cual se aprueba el Presupuesto de Egresos
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, para
el ejercicio fiscal del primero de Enero al treinta y uno de Diciembre
de dos mil veintitrés; publicado en el Periódico Oficial "Tierra y
Libertad" número 6L66 del día primero de Febrero del año dos mil
veintitrés.

Punto cuarenta y cinco del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades del Doctor en Derecho Jorge Alberto
Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de
Instrucción de este Tribunal, correspondiente al mes de Enero del
año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción,
correspondiente al mes de Enero del ano dos mil veintitrés; lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artícuLo 28 fracción
XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos.

Punto
Arroyo

y seis del orden del día.- El Magistrado Guillermo
..Presidente de este Tribunal, da cuenta al P1eno los
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Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Doctor en
Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de
Enero del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos, correspondiente al mes de Enero del año dos
mil veintitrés. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del PTJA/0 I 12023 por el cual se aprueba
el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero
aI treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el
Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 6166 del día primero
de Febrero del a-ño dos mil veintitrés.

Punto cuarenta y siete del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades del Licenciado Manuel García
Quintanar, Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Enero del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades del Magi5t¡¿do Titular de la Cuarta Sala Especializada
del Tribunal, correspondiente al mes de Enero del año dos mil
veintitrés; 1o anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo 28 fracción XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Punto cuarenta y ocho del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
de este Tribunal, relativo al mes de Enero del ano dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Enero del ano dos mil veintitrés. Lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0L12O23 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
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Punto cuarenta y nueve del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades del Maestro en Derecho Joaquín
Roque Gonzafez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, correspondiente al mes de Enero del año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada,
correspondiente al mes de Enero del ano dos mil veintitrés; 1o

anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 28 fracción
XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos.

Punto cincuenta del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Maestro en
Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
de este Tribunal, relativo al mes de Enero del ano dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Enero del año dos mil veintitrés. Lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0I12O23 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el
Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 6166 del día primero
de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto cincuenta y uno del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades de la Licenciada en Derecho Anabel
Salgado Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este
Tribunal, correspondiente al mes de Enero del año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades de la Secretaría General de Acuerdos, que presentó la
Licenciada Anabel Salgado Capistrán, en su carácter de Secretaria
General de Acuerdos del Tribunal, correspondiente al mes de Enero
del año dos mil veintitrés. Lo anterior, para los efectos legales
procedenters.

':
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Punto cincuenta y dos del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, relativo al mes de Enero del
a-ño dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó la Secretaria General de
Acuerdos del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, correspondiente al mes de Enero del año dos mil veintitrés.
Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0L12O23 por el cual se apmeba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el
Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 6166 del día primero
de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto cincuenta y tres del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta a1

Pleno el Informe Financiero del mes de Enero del ano dos mil
veintitrés, del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, que presenta la C.P. Rosario Adán Yazquez, Jefa del
Departamento de Administración de este Tribunal, paÍa su analisis,
discusión y, en su caso, aprobación. Anexa los estados financieros
correspondientes y relación de transferencias.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibidos los estados
financieros que presentó la C.P. Rosario Adán VÉnquez, efl stl
carácter de Jefa del Departamento de Administración del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos. En atención a su
contenido y análisis, este Órgano Colegiado decidió aprobar el
Estado Financiero del mes de Enero del ano dos mil veintitres, del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, en
términos de lo dispuesto por el artículo 11 fracción III del
Reglamento Interior del Tribunal. Lo anterior, para los efectos
legales a que haya lugar y con fundamento en los artículos 4
fracción III, 16, 18 apartado A), fracciones VI, XI, XVI de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos.

Punto cincuenta y cuatro del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Crrtz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades y los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la C.P. Rosario Adá'n Vâzquez, Jefa del
Departamento de Administración de este Tribunal, relativo al mes
de Enero del ano dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener p
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presentó la Jefa del Departamento de Administración del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, correspondiente
at mes de Enero del año dos mil veintitrés. Lo anterior, con
fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto transitorio del
Acuerdo PTJA/OL/2023 por el cual se aprareba el Presupuesto de
Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, pæa el ejercicio fiscal del primero de Enero aI treinta y uno
de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el Periódico Oficial
"Tierra y Libertad" número 6166 del día primero de Febrero del año
dos mil veintitres.

hrnto cincuenta y cinco del orden det día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades del Licenciado Luis Antonio
Contreras Galvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este
Tribunal, correspondiente al mes de Enero del año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades de la Asesoría Jurídica, que presentó el Licenciado Luis
Antonio Contreras Galvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este
Tribunal, correspondiente al mes de Enero del año dos mil
veintitrés. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo 25 fracción II del Reglamento Interior del Tribunal de 1o
Contencioso Administrativo del Poder Judicial del Estado de
Morelos.

Punto cincuenta y seÍs del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta aI
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el
Licenciado Luis Antonio Contreras Gálvez, en str carácter de Asesor
Jurídico de este Tribunal, relativo al mes de Enero del año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Asesor Jurídico del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Enero del año dos mil veintitrés. Lo
anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0I/2}23 por el cual se apn-reba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el
Periódico oficial "Tierra y Libertad" número 6166 del día primero
de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto cincuenta y siete del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades de la Maestra en Derecho Patricia

Cuellar, en su carácter de Titular del Órgano InternoAdriana
Its: .
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de Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Enero del
año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades del Órgano Interno de Control, que presentó la Maestra
en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter de Titular
del Órgano Interno de Control de este Tribunal, correspondiente al
mes de Enero del año dos mil veintitrés. Lo anterior, con
fundamento en lo dispuesto por el artículo 51 de la Ley Orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Punto cincuenta y ocho del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión, que presenta la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter
de Titular del Órgano Interno de Control de este Tribunal,
correspondiente al mes de Enero del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión del Órgano Interno de Control, que
presentó la Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en
sLr carácter de Titular del Órgano Interno de Control de este
Tribunal, correspondiente al mes de Enero del a-ño dos mil
veintitrés. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/0I/2O23 por el cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del
primero de Enero al treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés;
publicado en el Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 6166
del día primero de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto cincuenta y nueve del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno, los escritos de fechas Enero del año dos mil veintitrés, que
suscribe el Ciudadano  , por su propio
derecho; por el que solicita la devoluciony /o restitución de pago de
1o indebido, por la cantidad de $t0,699.00 (diez mil seiscientos
noventa y nueve pesos 00/ 100 *.n.), toda vez que por error
transfirió dicha cantidad a la cuenta de este Tribunal. Lo anterior,
para su conocimiento y efectos legales a que haya lugar.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibidos los escritos de
fechas Enero del año dos mil veintitrés, registrados con los números
O73 y O74, suscritos por el Ciudadano    , por
su propio derecho; por los que solicita la devolución y/o restitución
de pago de lo indebido, por la cantidad de $t0,699.00 (diez mil
seiscientos noventa y nueve pesos 00/ 100 -.r.), toda vez que por
error transfirió dicha cantidad a la cuenta de este Tribunal.

En atención a su contenido, este Ór Colegiad determinó
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Departamento de Administración de este Tribunal, toda vez qìr.e se
trata de una transferencia que fue realizada a la cuenta bancaria
del Fondo Auxiliar de este Tribunal, cLìya resolución corresponde
al Comité de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Ejecución
del Gasto Público y de la Aplicación del Fondo Auxiliar, conforme a
sus atribuciones contenidas en los artículos 66, 71, T2 del
Reglamento Interior del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos. Además de que cuenta con atribuciones para
Auxiliar al Presidente en el manejo de los recllrsos que integran el
Fondo Auxiliar de este Tribunal de conformidad al artículo 40
fracción vI de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos; 45 fracción XV, T6 y 81 del
referido Reglamento. Lo anterior, con fundamento en los artículos
4 fracción III; 16;18 apartado A), fracciones VI, XI, XVI; 32
fracciones I, vI y 33 fracciones III, xI, xx, xxv de la Ley orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Punto sesenta del orden del día.- Asuntos Generales.

En el desahogo de este punto del orden del día, en Lrso de la palabra,
el Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, Magrstrado
Presidente del Tribunal, preguntó a los Magistrados y Secretario
integrantes del Pleno, si tenían asuntos generales a discutir; a 1o
que contestaron que no. En ese sentido, continuando en uso de la
voz, el Magistrado Presidente de este Tribunal, dio cuenta al pleno
el escrito de dos de Febrero del año dos mil veintitrés, que suscribe
la Licenciada Claudia Adriana Vega Gonzá\e2, por su propio derecho
y en su carácter de trabajadora pensionada por cesantía en edad
avanzada de este Tribunal, en términos del Decreto número 695,
emitido por el Congreso del Estado de Morelos y publicado en el
Periódico oficial "Tierray Libertad" número 6166 del dos de Febrero
del año dos mil veintitrés; mediante el cual solicita su alta en la
nómina de los trabajadores pensionados y jubilados de este
Tribunal y el pago de diversas prestaciones. Lo anterior, para su
conocimiento y efectos legales a que haya lugar.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el escrito de dos de
Febrero del año dos mil veintitrés, registrado con el número 096,
suscrito por la Licenciada Claudia Adriana Vega GonzaJez, por su
propio derecho y en su ca-rácter de trabajadora pensionada por
cesantía en edad avartzada de este Tribunal, €fl términos del
Decreto número 695, emitido por el Congreso del Estado de Morelos
y publicado en el Periódico oficial "Tierra y Libertad" número 6166
del dos de Febrero del año dos mil veintitrés; mediante el cual
solicita su alta en la nómina de los trabajadores pensionados y
jubilados de este Tribunal y el pago de diversas prestaciones.

En atención a su contenido, dígasele que no es posible dar de alta
a la suscrita en la nómina de los trabqjadores pensionados y
jubilados del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos; así como tampoco cubrir eI pago mensual de la pensión
por cesantía en edad avanzada, correspondiente al 75o/o, otorgada

número seiscientos noventa y cinco, publicada en
Oficial "Tierra y Libertad", número 6L66 de fecha
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primero de Febrero del año dos mil veintitrés; el pago de las
prestaciones, las asignaciones, el aguinaldo y el pago de la prima
de antigüedad, toda vez que este Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, no está en posibilidad
presupuestal y financiera de reaJizar el pago por estos conceptos,
ya que de acuerdo al Decreto número quinientos setenta y nueve,
publicado en el Periódico Oficial "Tierra y Libertad", número 6155
de fecha veintinueve de Diciembre de dos mil veintidós, por el que
se aprueba el presupuesto de egresos del Gobierno del Estado de
Morelos, para el ejercicio fiscal del 1 de Enero al 31 de Diciembre
de 2023, Tercera Sección, se asignó a este Tribunal u.n presupuesto
de #+7,7ø7,59r.49 (CUARENTA Y SIETE MILLONES
SETECIENTOS SESENTA Y SIETE MIL QUINIENTOS NOVENTA Y
UN PESOS 491100 M.N.), mismo que se presentó en el Anexo 20,
del citado Decreto, el cual se señala a continuación:

Por 1o que el monto total del Presupuesto de Egresos del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio
fiscal comprendido del primero de Enero al treinta y uno de
Diciembre del año dos mil veintitrés, corresponde al total de las
asignaciones aprobadas en el Presupuesto de Egresos del Gobierno
del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero
al treinta y uno de Diciembre del año dos mil veintitrés, mismos que
se destinarán para sufragar los gastos de funcionamiento e

inversión, consistente en servicios personales, materiales y
suministros, servicios generales y los bienes muebles e intangibles,
necesarios para la operación del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Es de señalar que para el ejercicio del arto 2023, el Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, solicitó la cantidad
de $59,350,945.34 (cincuenta y nueve millones trescientos
cincuenta mil novecientos cuarenta y cinco pesos 34/lOO m.n.), al
Congreso del Estado de Morelos, como se puede advertir de la
publicación del Decreto en comento, de los cuales en el capítulo
4000 (pensiones), se }:rizo la petición por la cantidad de
$t5,799,454.73 (quince millones setecientos ochenta y tres mil
cuatrocientos cincuenta y cuatro pesos 73lLOO -.n.), para cubrir
en el rubro de transferencias, asignaciones, subsidios y otras
a¡rudas, 1o relativo al fondo de pensiones y con ello cumplimentar
las obligaciones decretadas por el propio Congreso del Estado de
Morelos, en los Decretos pensionatorios que expide, sin qu.e se haya
contemplado en forma alguna, el pasivo que representa el Decreto
qrre concede la pensión por cesantía en edad avanza a favor de
Claudia Adriana Vega Gonzalez; motivo por el cual, el pago de dicha
pensión, no está contemplada dentro del presupuesto remitido por
el Titular del Poder Ejecutivo del Estado
el H. Congreso del Estado de Morelos,

relos y apro por
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Sesión Ordínaria número cinco

presente año, del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos.

Por último, se tiene como domicilio para oír y recibir notificaciones
el ubicado en Andador tres número I28, Colonia Margarita Maza
de Juárez, erl esta Ciudad de Cuernavaca, Morelos.

Asimismo, se instruyó a la secretaria General de Acuerdos,
comunicar este acuerdo a la Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, ptrâ que proceda a realizar los
trámites legales, contables y administrativos a que haya lugar. De
igual forma, se instruye a la Actuaria adscrita a la Secretaría
General de Acuerdos, notifîcar este acuerdo a la Licenciada Claudia
Adriana vega Gonzâ\e2, para su. conocimiento y efectos legales
conducentes. Lo antes acordado con fundamento en los artículos 4
fracción III; 16; 18 apartado A); 32 fracciones I, II, VI; 33 fracciones
III, XI, XX, XXV; 38 y 40 fracciones I, V, XI de la Ley Orgánica del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

En otro orden de ideas, €r uso de la palabra, el Licenciado en
Derecho Guillermo Arroyo cruz, Magistrado presidente del
Tribunal, dio cuenta al Pleno el escrito de tres de Febrero del año
dos mil veintitrés, que suscribe la Ciudadana Silvia Brito Ávila, en
su carácter de Auxiliar de Intendencia adscrita al Departamento de
Administración del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos; a través del cual, solicita se le otorgue la hoja de
servicios y carta de certificación de salario, mismos que le son
necesarios para un trámite personal. Lo anterior, para su
conocimiento y efectos legales conducentes.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el escrito de tres de
Febrero del año dos mil veintitrés, registrado con el número 101,
suscrito por la Ciudadana Silvia Brito Ávila, en su carácter de
Auxiliar de Intendencia adscrita al Departamento de
Administración del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos; a través del cual, solicita se le otorgue la hoja de
servicios y carta de certificación de salario, mismos que le son
necesarios para un trámite personal. En atención a su contenido,
este Órgano Colegiado decidió aprobar de conformidad la petición
que formuló, es decir, se le autorizo la expedición de la hoja de
servicios y carta de certificación de salario, a la Ciudadana Silvia
Brito Ávila, en su carácter de Auxiliar de Intendencia adscrita al
Departamento de Administración de este Tribunal Jurisdiccional,
para los usos legales que a la interesada convengan. Para tal efecto,
se instruyó a la Secretaria General de Acuerdos, turnar copia del
escrito de cuenta a la Jefa del Departamento de Administración de
este Tribunal, para que se sirva dar el trámite legal a esta solicitud.
Lo anterior, con fundamento en los artículos 4 fraccion III; 16; 18
apartado A), fracciones VI, XI, XVI; 32fracciones I, VI; 33 fracciones
III, XI, XX, XXV; 40 fracciones V, XI de la Ley Orgánica del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos; 5,7 fracciones I,

sos a) e i); 10; 32 y 45 fracciones I, XII, XXI del ReglamentoVII
Tribunal.
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TIA Sesíón Ordinaria número cinco

Punto sesenta y uno del orden del día.- Aprobación y dispensa de
la lectura, en su caso, del Acta de la Sesión Ordinaria número cinco
del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, del día ocho de Febrero del año dos mil veintitrés.

Posteriormente, el Magistrado Presidente reanudó esta Sesión
Ordinaria número cinco, pidiendo a la Secretaria General de
Acuerdos, circular a los Magistrados y Secretario habilitado
integrantes de este Pleno, la Acta y someter a votación su
aprobación en todas y cada una de sus partes y en los términos
acord.ados.

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos por instrucciones del
Magistrado Presidente, sometió a votación de los Magistrados y
Secretario habilitado intçgrantes del Pleno de este Tribunal
Jurisdiccional, la aprobación .de la Acta de la Sesión Ordinaria
número cinco del Pleno de {ste Tribunal; quienes no tuvieron
comentarios u observacionés aI respecto, expresando su
conformidad y emitiendo su viito a favor de la misma; por 1o que el
punto d,e acuerdo tuvo cinco rfu¡qs a favor.

titd"r ': : '{

por consiguiente, "frt"rîo*#ru ;" "är""tffir unanimidad de
cinco votos, la Acta de la Sesión Ordinaria número cinco del Pleno
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
celebrada el día ocho de Febrero del ano dos mil veintitrés. Lo
anterior, con fundamento bn los artículos 4 fraccion III, 16, 18
apartado A, fracción XVI y 26 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Finalmente, el Magistrado Presidente dio por terminada la Sesión
siendo las trece horas con cincuenta y un minutos del día ocho de
Febrero del ano dos mil veintitrés y convocó a los Ciudadanos
Magistrados y Secretario habilitado, a la próxima Sesión Ordinaria
número seis, que se llevará a cabo a las once horas del día quince
de Febrero del año dos mil veintitrés. Firmaron los que en ella
intervinieron, ante la Secretaria General de Acuerd.os con quien
legalmente actuaron y dio fe

Magistrado la gunda Sala
de Instrucción
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Dr. J Cuevas
Magistrado Titular Tercera Sala

de Instrucción

Manuel García Quintanar
Magistrado Titular de la Cuarta Sata Especializada

en ResponsabilÍdades trativas

ue rezo
Titular de la Especializada

trativasen Responsabilida

Anabel pistrán
Secre General de Acuerdos

firmas corresponden a la Acta de la Ordinaria número
del Tribunal de Justicia

de Febrero del año dos mil
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